1017205 - © 2017 Sport-Thieme GmbH

Art.-Nr. 113 6106

Montageanleitung

Hallenfuf3balltor 5x2 m

Vielen Dank, dass Sie sich fiir ein Sport-Thieme Produkt entschieden haben!

Damit Sie viel Freude an diesem Produkt haben und die Sicherheit gewahrleistet ist, sollten Sie diese Gebrauchsanleitung vor
dem Gebrauch zundchst vollstandig durchlesen. Bewahren Sie die Anleitung gut auf. Fiir Fragen und Wiinsche stehen wir lhnen
gerne zur Verfiigung.

T\
-

<

e
“ﬂlr
7L

=

{
il
H
i
i
1]
[}

N B T e i R B L
VI e
"""'_',‘_q e

z

Schraubzubehor

160 KU-Netzhaken

8  Netzhaken V2AMS8

28 Alu-Kldtze 30x30x10

32 Mutterstiicke Alu M8

4 Mutterstiicke Stahl M8

8 Ringdsen M 8 x50 Typ 48
28 Federringe A8 DIN 127
16 Muttern M8 DIN 934
16 Muttern selbstsich. M8 DIN 985
28 Inbusschrauben M 8x30 DIN 912
4 Sechskantschrauben M 8 x 60 DIN 931
16  Senkschrauben M8x20 DIN 7991
4 Senkschrauben/Schlitz M 8 x 60 DIN 963
1 Inbusschliissel SW5 DIN 911
1 Inbusschliissel SW 6 DIN 911
4 Handrader M 8 x 25 DIN 933
4 Sterngriffe M8

8  KU-Kappen SW13

4 FuBplatten Alu

1 Montageanleitung

®
SPZIRT-THIEME
Q Sport-Thieme GmbH - 38367 Grasleben - www.sport-thieme.de

e e TS ) GrSine{ (W (€ /' Tel. 0535718181 - Fax 05357-18190 - info@sport-hieme.de


http://sport-thieme.de

Alu

SPZ)RT-THIEME

MOI’I tagean lEitUl’l g zu Art.-Nr. 1137503 Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie

L Vb @B

Montage

1.

Vorgefertigte Teile und Zubehor auspacken. Latte, Pfosten und Bodenrahmen so zusammenfiigen, dafl sich die Profilnut bei
den Pfosten und der Latte an der Riickseite und bei den Bodenrahmen-teilen an der Oberseite befindet.

In die Torlatte 4 Mutterstiicke M 6 einschieben. In die Pfosten von der Gehrungsseite zuerst 2 Mutterstiicke M 8 und dann
zwei Mutterstiicke M 6 einschieben. Sichern Sie die eingeschobenen Mutterstiicke mit Schrauben vor dem Herausfallen.

Verbinden Sie die Latte und den Pfosten mit dem kleinen Eckwinkel und Senkschrauben M 8 x 20. Schieben Sie in die kurzen
seitlichen Bodenholme 2 Mutterstiicke M 8 ein. Verbinden Sie dann auf gleiche Weise die Teile der Bodenrahmenkonstruktion
zusammen.

Den groRen Eckwinkel in die seitlichen Bodenrahmenteile einfiihren und mit Senkschrauben M 8 x 20 verbinden. Bodenrah-
menkonstruktion mit montierten Eckwinkeln in die Latte/Pfosten- konstruktion einschieben und mit Senkschrauben M 8 x 20
montieren.

Fiir die Befestigung der Netzbiigel die Mutterstiicke M 6 im Eckbereich so plazieren, dafl diese genau unter der Auflage der
Netzbiigel und der Strebe liegen. Befestigen Sie den Netzbiigel und die obere Querstrebe mit Inbusschrauben M 6 x 22 und
U-Scheibe 6,4 x 18 an den eingeschobenen Mutterstiicken.

Biigel und Strebe mit Inbusschraube M 6 x 40 mm (bzw. M 6 x 50 bei Art. 50131), Mutter M 6 und U-Scheibe 6,4 x 12,5 fest-
ziehen. Stiitzstrebe mit Schraube M 8 x 20 am Pfosten und Bodenholm verschrauben. Nach Ausrichten der einzelnen Teile
samtliche Schrauben nochmals fest anziehen.

Netzhaken wie beschrieben gleichmiRig in der Profilnut der Latte/Pfosten/Holme verteilen. ACHTUNG !! TUV-Abnahme bei frei-
stehenden Toren nur in Verbindung mit Sicherheitszubehor/Bodenanker

Bitte beachten Sie: Die Netze werden in die Tore hineingehdngt und nicht von aufien {iber die Netzbiigel gezogen. Netze sollen
locker im Tor hangen und nicht stramm gespannt werden, um so das Zuriick-prallen des Balles zu verhindern.

Alu Stahl Alu Stahl Alu
/ | /\ VAR
Vv L\ v
o‘l/ [ol —Io1 TSl |53 M loﬂ‘cél_]\omol
,;7 o
o
] g __M8x30
\>%_: * &~ S B /Handrad
e o edl” =) -ﬂé‘i\ ;’)"" Ringdse M8 x 50 * Scharnier-/Bligelbefestigung oben
11 mit Sechskantschraube, Federring
o Sya) Schraubhaken ©@«\ \—— Mutter DIN 985 und Mutter M8 DIN 985
°j P<= mg x 30
E | o=
1
Alu-Klotze
30x30x10
/,2 E
ik Pé—- Ring6se M8 x 50
© o \
J © %é—-— Sterngriff mit Innengewinde

von oben mit Mutter M8 DIN 985
@ DIN 985 und Federring

von unten Senkschlitzschraube Mutter


http://sport-thieme.de

SPZ)RT-THIEME

Montagean leitun g zu Art.-Nr. 1137503 Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie
Hirsine lr @ |

Netzhalter aus Kunststoff, Schwarz

Bitte setzen Sie alle 30-40 cm je zwei Haken im Abstand von 15mm gleichmdgig in die Profilnut. Ein Netzhaken
mit Offnung nach unten und einen mit Offnung nach oben (bzw. rechts oder links). Somit ist gewahrleistet, dass
Netze mit 3 mm Materialstarke exakt in den Haken befestigt werden kénnen.

Die Kunststoff Netzhaken werden mit einer Zange in die Profilnut eingedreht. Netzhaken bitte nur in dieser Rich-
tung tber die abgerundeten Ecken drehen (siehe Skizze)

Profilnut



http://sport-thieme.de

